



宁波日报

2019年1月8日 星期二
农历戊戌年十二月初三 十五大寒



南派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15839期
今日12版
(A8版 B4版)

天气: 今天阴有时有小雨; 偏北风3-4级; 6°C-8°C
明天阴有雨; 东北风2-3级
今日市区空气质量预测: 良

NINGBO DAILY

习近平主持中央政治局常委会会议 听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、 最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告

新华社北京1月7日电 中共中央政治局常务委员会1月7日全天召开会议, 听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报, 听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议认为, 过去一年, 全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想, 贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神, 自觉维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位, 自觉维护党中央权威和集中统一

领导, 坚决贯彻党中央决策部署, 围绕党和国家工作大局履职尽责, 推动各方面工作取得新进展, 为贯彻落实党的十九大精神实现良好开局作出了积极贡献。同时, 切实加强党组自身建设, 认真贯彻民主集中制, 自觉履行管党治党主体责任, 在全面从严治党上发挥了表率作用。

会议认为, 过去一年, 中央书记处贯彻党中央决策部署, 在加强理论武装、推进全面从严治党、指导群团工作和群团改革、推动党内法规制定实施、筹办重大活动等方面做了不少工作, 充分发挥了职能作用。

会议强调, 今年是新中国成立

70周年, 是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。面对当前复杂严峻的国际形势和繁重艰巨的改革稳定任务, 全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”, 自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入领会党中央对重大形势的科学判断和对重大工作的决策部署, 切实履职尽责, 凝聚和激发各方面积极性、主动性、创造性, 精准发力

做好各项工作。要按照新时代党的建设总要求, 认真履行全面从严治党主体责任, 严肃党内政治生活, 严格执行民主集中制, 带头贯彻中央八项规定及其实施细则精神, 坚决防止和克服一切形式主义、官僚主义, 为全面建成小康社会收官打下决定性基础, 以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

会议强调, 新的一年, 中央书记处要在加强和维护党中央权威和集中统一领导上作表率, 勇于担当作为, 提高议事能力, 围绕中央政治局、中央政治局常委会工作安排抓好落实, 完成好党中央交办的各项任务。

裘东耀在奉化调研时强调 务实精准高效做好“三服务”

本报讯(记者易鹤) 昨天下午, 市委副书记、市长裘东耀到奉化开展“服务企业、服务群众、服务基层”活动。他强调, 要深入贯彻习近平总书记对浙江和宁波工作的重要指示精神, 牢固树立以人民为中心的发展思想, 扎实推进“六争攻坚”行动, 务实精准高效做好“三服务”, 不断激发企业的创业创新激情, 提高群众的获得感和基层的工作活力。

在宁波协诚电动工具有限公司, 裘东耀下车间、看生产、问经营, 并与企业负责人座谈交流, 详细了解企业生产销售情况和实际困难。针对企业提出的推进配套企业集聚发展、加强技能型人才培养等问题, 裘东耀要求当地政府和有关部门通过加快小微产业园建设、推广“现代学徒制”等途径, 切实解决企业发展面临的难题。裘东耀希望企业专注主业, 推进研发创新, 为制造业高质量发展做好示范。

在宁波秉航电子科技有限公司, 裘东耀参观样品展区, 听取企业情况介绍, 征求企业对政府服务的意见建议, 勉励企业抢抓机遇, 强化创新发展, 引领标准制定, 提高产品的市场占有率和国际竞争力, 争当行业领军企业。裘东耀还来到宁波瑞凌新能源有限公司, 参观刚刚投产的辐射制冷超材料薄膜生产线和新品, 鼓励企业再接再厉, 发挥技术、人才集聚等优势, 加快做强做大, 并要求当地政府为企业发展创造更好环境。

裘东耀在调研时指出, 开展“三服务”活动是“大学习大调研大抓落实”活动的具体抓手, 是“服务争效”行动的重要载体。各级政府及部门要坚持问题导向、需求导向和实效导向, 在“三服务”中奉上真情、写下担当。要听实话、知实情, 走村入企下基层, 全面掌握企业、群众、基层最迫切、最困扰、最棘手的难点问题和真实诉求。要谋实策、出实招, 拿出实实在在的“三服务”清单, 注重政策举措的精准性和可操作性, 以实实在在的服务解决实实在在的问题。要抓落实、重实效, 健全“三服务”长效机制, 确保各项政策举措尽快落地见效, 形成共推高质量发展的强大合力, 努力确保一季度发展“开门红”。

张良才参加调研。

近7000米围墙美出新高度 城区“拆墙透绿”工作圆满完成



“拆墙透绿”有效美化了城市景观。



(王岚 摄)

拉高标杆扬长补短 六争攻坚三年攀高

本报讯(记者王岚 通讯员朱璋) 去年8月全面启动的中心城区“拆墙透绿”工程进展如何?市城管园林局昨天传来消息:经过各机关、企事业单位努力, 45个点位全部顺利完成“拆墙透绿”, 改造围墙6990

米。曙光路与通途路交叉口原为国有储备闲置地, 四周实体围墙长约200米, 内部封闭, 环境较差, 对路口景观造成一定影响。在此次“拆墙透绿”行动中, 围墙被拆除, 内部被

改造为口袋公园, 改造面积约1800平方米。从现场看, 这块地通过绿化种植、休息区设置、园路铺装等, 有效美化了城市景观。

其余点位均为围墙改造。其中十余处不宜拆除的围墙, 或改造成文化墙, 或采用“文化墙+生态墙”的模式改造, 同样为周边环境增光不少。

如百丈路七塔寺围墙, 长50余米, 高1.8米左右, 原先为实体围墙, 破旧不堪, 严重影响市容市貌。本次改造中, 墙面彩绘道德礼仪文化

内容, 墙体上端和下端修饰传统青砖瓦楞, 围墙内侧种植竹类植物, 现出绿意, 面貌焕然一新。沧海路华光城小区围墙, 在墙体彩绘的同时, 局部采用垂直绿化, 以增加绿量。通途路东社区300米长实体围墙, 墙面增加文化类主题宣传内容, 并装饰墙体小品, 围墙外侧设花坛, 种植竹子、月季、毛鹃等植物。

对原有的通透式围墙, 也作了维修更新和美化, 同时对墙内或墙外的绿化进行更新提升。

今日推荐

2018年宁波十大天气气候事件揭晓
霾日连续五年递减
空气质量持续向好

A2版

严寒挡不住大爱的脚步
岁末年初甬城慈善捐款络绎不绝

A3版

美军击毙“科尔”号驱逐舰
爆炸袭击事件主谋

A8版

开车蹦着走 骑车扭着走 走路摔跟头 环城北路上的坑坑, “坑”人没商量

监督在线

记者 张燕

“30米长的路段上有十几个大洞, 汽车不绕着走就会被‘坑’。”近日, 有读者反映经过环城北路与仓储路交叉路口时, 路上坑洞总会出现。司机汤先生说: “很多前往镇海、慈溪的大车经过这里, 加上这条路本身也老旧了, 路况差是必然的。”

昨天下午4时许, 交通晚高峰到来前, 环城北路上的车辆不算多, 东风汽车公司附近一条车道约10米长的路段上有7个坑, 直径差不多有篮球这么大, 深的地方积水10多厘米。不少车辆躲避不及, 轮胎掉进洞里, 发出“嘣嘣”的声音, 有些司机临近时才发现有坑洞, 急转变道, 险象环生。“这一段还不算最差, 前面往孔浦方向的路上坑洞更多。”一位



高高低低的人行道。



凹凸不平的非机动车道。

在常洪公交车站候车的女士说。在附近一家企业上班的徐女士介绍, 这条马路修修补补好多次, 但好像都没有彻底解决问题。旁边有一家沙厂, 平时大车进进出出, 坑洞总会出现。司机汤先生说: “很多前往镇海、慈溪的大车经过这里, 加上这条路本身也老旧了, 路况差是必然的。”

晚高峰来临后, 记者来到读者

反映的仓储路口, 几番寻找没有发现明显的坑洞, 却能看到新铺的沥青, 路口的白色人行横道线只有半幅。一位执勤人员告诉记者, 当天一早他上班时路面还冒着烟, 估计是清晨有人来修补过了, 人行横道线还没来得及画好。

“机动车道坏了还有人补, 人行道的情况就更糟糕了。”旁边一家餐饮店的老板告诉记者, “最近

5年, 人行道上的树越长越大, 树根把旁边的地拱得不成样子, 我店门口就经常有人摔倒, 别说老人了, 我自己都摔过两三次。”

人行道上的地砖早已松松垮垮, 地砖下面暗藏积水, 采访过程中, 尽管记者早有防备, 鞋子上仍被溅了不少水。

记者沿着环城北路走了1公里多, 发现这里的人行道几乎都是这



布满坑洞的机动车道。

(张燕 摄)

样破烂不堪、高低不平, 砖拼地面被行道树的根撑得四分五裂。

记者注意到, 环城北路两侧有很多岔路, 虽然主路修得挺及时, 但岔路与主路连接处满是坑洞, 坑洞里是一摊摊积水。一名在路边卖烧饼的妇女说: “这地方都没法走

路, 我回家得换上雨鞋。”记者注意到, 她穿着的是棉鞋, 同时还带了双雨鞋出门。

在环城北路上, 骑电动自行车的人都小心翼翼, 左右扭摆着车头, 有些人还把脚抬起来防止溅上污水。